

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Григорий

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2012 23:25:10

формирования заключения врача: 28.12.2012 08:55:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/273244/answer/273257>



Заключение врача

Сейчас можно делать ПЦР- на предмет количественного результата - более точный. Если ИППП реально нет - не покажет. Опасность как раз в другом - если на участке уретры, откуда брали соскоб нет фрагмента микроорганизма, то анализ покажет отр., а в другом участке, или в секрете простаты, или(чаще) - в придатках - могут спокойно оставаться нераспознанные микроорганизмы.